

## SSWW浪鲸卫浴

贺浪鲸信阳旗舰店盛大开业 详情店面咨询 6551789  
厂家直通信阳 签售卡正火爆抢购中…… 信阳市南京路国际建材港15号楼

原价: 1299元 现价: 499元	原价: 1299元 现价: 499元	原价: 1599元 现价: 1599元	原价: 1199元 现价: 1199元
-----------------------	-----------------------	------------------------	------------------------

## 第六届河南投洽会我市取得丰硕成果

张怀西卢展工等参观了我市产业集聚区展厅 王铁郭瑞民张春香参加投洽会



全国政协第十届委员会副主席张怀西(左一),省委书记、省人大常委会主任卢展工(中)等参观我市产业集聚区展厅。 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)8月26日,第六届中国河南国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心正式拉开帷幕。此次投洽会,我市代表团各项参会参展工作取得丰硕成果,共签约40个合作项目。出席开幕式的全国政协第十届委员会副主席张怀西,省委书记、省人大常委会主任卢展工等,市委书记王铁,市长郭瑞民,市委常委、宣传部部长、副市长张春香参加了投洽会。

中国河南国际投资贸易洽谈会是省政府主办的重大经贸活动,每两年举办一届,至今已连续成功举办五届,是我省层次最高、规模最大、成效最好、吸引力最强的重要对外经贸合作活动和品牌展会,是河南对外开放的重要名片。本届投洽会以“开放、交流、合作、发展”为主题,以招商引资为主线,以产业集聚区和优势产业推介、招商为重点,以项目对接、贸易洽谈、经济论坛、展览展示为主要内容,本着“政府主导、企业为主、市场运作、注重实效”的原则,为境内外客商搭建交流与合作的平台,促成一批经贸合作项目,实现各方的优势互补、互利共赢、共同发展。投洽会期间,安排了主要活动、专项活动和投资贸易展览三大板块。

据了解,此次我市共邀请了近300家企业的客商代表参加本届投洽会。投洽会期间签约的合作项目主要集中在高新技术产业、基础设施产业、先进制造业、纺织产业、旅游产业等领域。来自海内外的诸多客商青睐以及一大批符合国家产业政策、技术含量高、带动能力强的合作项目的签订,在为我市带来勃勃商机的同时,也加快了我市产业结构的调整,促进了产业集群转型升级。

展豫南明珠风采 觅投资兴业商机

## 信阳市招商引资项目发布暨项目对接会在郑举行



图为信阳市招商引资项目发布暨项目对接会现场。 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)8月26日下午的信阳市招商引资项目发布暨项目对接会在信阳市招商中心举行。市委书记王铁,市长郭瑞民,市委常委、秘书长冯鸣,市委常委、宣传部部长、副市长张春香,新县县委书记詹玉锋等出席会议并在主席台上见证合作项目签约。

来自全国各地200多家企业的老总和知名企业代表及我市各县区、管理区、开发区的代表团成员参加会议。

在观看了《魅力信阳》市情风光片后,市长郭瑞民发表了热情洋溢的致辞。他说,今天,我们有幸相聚在郑州,使我们有了一个结识更多朋友的机会、有了一个推介信阳风情的舞台。我代表信阳市委、市政府和信阳800万人民,向各位嘉宾和各界朋友的莅临表示热烈欢迎。

郭瑞民在向各位嘉宾介绍信阳市情时说,信阳是一座历史悠久的文明之城、一座生机勃勃的创业之城、一座钟灵毓秀的宜居之城、一座日新月异的魅力之城、一座商机无限的机遇之城。

当前,信阳正处于大招商、大开发、大跨越的关键时期,开发潜力大、入门门槛低、招商政策活,正是项目投资千载难逢的最佳时期。特别是今年以来,信阳市在省委、省政府的全力支持下,先后拿到了两块金字招牌,一块是“河南省农村改革发展综合试验区”,这是目前全国唯一一个省辖市级试验区;另一块是“河南省鸡公山文化旅游综合开发试验区”,目标是通过整体营销与开发,把鸡公山打造成为中原文化旅游度假的名景、中国文化旅游度假的胜地、世界文化旅游度假的亮点。可以说,信阳的文化旅游不仅有看头、有嚼头,而且更有潜力、有机遇。这次我们挑选了160个投资前景广阔、投资见效较快的重点项目在信阳市人民政府网站发布,这些都是信阳当前和今后一个时期发展的重点。我们真诚地感谢签约企业对信阳的信任,同时也请你们相信,选择信阳,就是选择了机遇,选择了财富,选择了成功。我们郑重承诺,对信阳已有的各类企业和将要进入信阳的企业,信阳都将提供最优质的服务,保证国家的优惠政策和激励措施全面落实,保证其他地方承诺的优惠政策在我们这里全面落实。(下转第二版)

## 王铁郭瑞民会见汪浦军一行

本报讯(记者 胡瑜珊)8月25日晚,市委书记王铁,市长郭瑞民,市委常委、宣传部部长、副市长张春香在郑州亲切会见了新西兰华侨河南省同乡会会长汪浦军一行,双方在鸡公山文化旅游综合开发试验区内开发海洋世界文化公园项目的相关事宜进行了友好洽谈。

为促进区域经济的发展,加快鸡公山文化旅游综合开发试验区旅游资源开发与利用,新西兰国际建设(中国)股份有限公司拟在鸡公山文化旅游综合开发试验区内开发鸡公山海洋世界文化公园项目,建设集观光、娱乐、科普、购物、文化于一体的、在豫南地区具有影响力的特色海洋文化公园。

王铁对汪浦军一行到信阳投资兴业表示热烈欢迎,并向他介绍了我市的有关情况。王铁真诚地说,海洋世界文化公园项目是一个非常好的项目,也是现在内地非常缺乏的一个项目。这个项目对于发展信阳旅游业、推动信阳产业结构调整以及鸡公山的开发建设都具有非常重要的意义。在座的各位都是可以依赖的行家、专家、大家,此次会见,我们看到了你们的真诚,这预示着我们的合作会有一个非常坚实的基础。海洋世界文化公园建在鸡公山,依托鸡公山独特的优势,项目的辐射力将更强、效益会非常好,希望我们能够携手合作,将这样一个共赢多赢的项目建设好。

郭瑞民表示,在鸡公山建设海洋世界文化公园有着广阔的发展前景,信阳市委、市政府将竭诚努力,为项目建设提供好服务,希望双方共同努力,将这件事情办好。

汪浦军说,鸡公山资源保存完好、生态优势明显、开发前景广阔,将海洋世界文化公园建在鸡公山将会是一个吸引眼球的亮点工程,同时也将带动信阳经济和旅游产业的发展。他对这个项目充满信心,表示将尽快完善工作细节,争取项目早日落地、早日开工。

## 又一重大项目落户鸡公山文化旅游综合开发试验区——香港经纬国际与罗山县携手打造灵山体闲养生基地

本报讯(记者 胡瑜珊)8月26日,香港经纬国际投资有限公司与罗山县人民政府签订协议,正式进驻鸡公山文化旅游综合开发试验区灵山风景区,合力打造灵山体闲养生基地。

灵山是一座地域独特、资源丰富、生态良好、文化底蕴深厚的佛教圣地。近年来,灵山风景区坚持高起点规划、高标准建设,加大营销管理力度,景区的知名度、美誉度、综合收入有了大幅度提升,但仍存在着投资规模小、产品单一、功能不配套等问题。香港经纬国际投资有限公司借助加拿大华人企业协会在欧美、东南亚、国内沿海地区坚实的产业基础、雄厚的资本实力和良好的国际化商业运营背景,具有较强的旅游综合投资和运营能力。

经过友好协商,本着互利互惠、共同发展的原则,双方决定充分利用各自的优势,资源互补,对罗山县境内的鸡公山文化旅游综合开发试验区灵山风景区进行合作开发。依据鸡公山文化旅游综合开发试验区总体规划、董寨国家自然保护区和灵山风景区总体规划的要求,结合灵山的特点,把灵山风景区打造成为“中国佛教圣地、世界观鸟基地、国际旅游休闲度假胜地”。

合作双方组建新的股份制公司,按照“总体规划、分步实施、重点突破、打造品牌”的总体原则,对灵山风景区所有资源进行科学准确的规划定位,按照规划布局,有序开发,重点在旅游产业开发上突破,打造灵山旅游观光和养生度假品牌。合作的范围为河南省鸡公山文化旅游综合开发试验区中罗山县板块约100平方公里概念区域,规划总面积为61.5平方公里,含灵山寺景区、逍遥洞景区、金顶景区、龙牙寺景区、龙凤祥林景区、九里落雁湖景区等六大景区。该项目将在3年至5年内投资30亿元。

签订协议前,8月25日晚,市委书记王铁,市长郭瑞民,市委常委、宣传部部长、副市长张春香在郑州会见了香港经纬国际投资有限公司董事杜建超一行,双方就合作开发的相关事宜进行了友好洽谈。王铁说,你们看中了灵山寺是一种缘分,一直钟情于灵山寺体现的是一种诚意,打造好这一区域还需要一个慧字。我们真诚地希望双方多沟通、快做事,携起手来将这件事情做好。

## 依靠科技走上致富“快车道”

——记淮滨县顾城乡任庄村华英肉鸡养殖小区

□本报记者 周海燕

在淮滨县顾城乡有一个养殖小区,不仅有标准化的厂房,而且装上了电子监控设备。这就是任庄村华英肉鸡养殖小区。

8月22日14时许,记者来到位于顾城乡东北角的任庄村华英肉鸡养殖小区。记者发现,这个位于顾城乡公路旁边的养殖小区除了整齐的六栋封闭式养殖厂房外,与别的养殖小区并没有太大的区别。养殖小区的专家告诉记者,封闭式厂房是绝对不允许非专业人员进出的。正当记者对无法进入养殖现场实地采访感到遗憾时,养殖业主刘士新把记者引进了一间办公室。来到这个办公室,只见一个办公桌上放着一台24英寸彩色电视机,屏幕上有一个板块,每个板块都清晰地展示着华英肉鸡在封闭养殖区内的生活情况。当记者问及实施科学养殖有什么好处时,刘士新告诉记者,以前,他也有过禽类养殖经验,

但都是小规模养殖,且风险也大。今年得知市委、市政府实施“华英农业”富民计划并号召养殖华英肉鸡(肉鸡)后,他就和朋友张继海在顾城乡党委、乡政府的大力支持下,建起了一座大型华英肉鸡养殖场。为了提高养殖效益,进一步减少养殖风险,他们又在养殖场装了一套电子监控设备。刘士新兴奋地说:“过去我们每天都要到鸡舍去观察情况,自从装上它以后,省事多了。”算起养殖账,刘士新告诉记者,一年按出栏50万只华英肉鸡,每只按1元钱纯利算,一年就可以赚50万元,尽管他投入100多万元,但不到三年就可以收回成本。



贵编:徐立明 审读:庭军 组版:孟缘

## 党务公开为抓手 文化育检添光彩

——商城县人民检察院党务公开工作纪实

□本报专题组

近年来,商城县人民检察院以深化党务公开工作为抓手,把党务公开工作作为强化机关廉政建设,调动干警工作积极性,提升干警整体素质,全面推动各项检察工作向前发展的重点来抓,认真开展党务公开示范点创建活动。

该院成立了由党组书记、检察长聂家君任组长,院党组成员、各机关党支部书记和各部门负责人为成员的党务公开工作领导小组,形成检察长负总责,分管领导各负其责,领导小组办公室牵头组织,各部门齐抓共管的工作格局,把党务公开工作摆在重要位置,与业务工作同安排、同监督、同考评;成立由5人组成的民主监督小组,成员经选举产生,由老干部、中层干部、职工

代表和工青妇代表组成,院党组成员、纪检组长担任监督小组组长。该院党组承诺,凡属本院重大人事改革、重大基本建设、重大财务支出和其他涉及全院干警切身利益的事项,在不违反原则的情况下,都必须向民主监督小组通报,充分听取其意见和建议,严禁在重大问题和事项上搞“暗箱操作”。

在公开内容上,该院及时将院党组中心工作、重要党务活动公开。在今年开展的“五讲”和创先争优活动中,该院党务公开办公室将院党组及各班子成员的剖析报告在各种会议和局域网网上公开,真诚接受监督。

在反腐倡廉建设和作风建设方面,该院公开了检察机关的职能、性质及院属各职能部门的职责;公开立案标准,办案期限和程序;公开办案纪律、诉讼参与人的权利和义务;公开本院领导及各科室负责人的姓名、职务等干警和群众普遍关心的事项。该院将传统的公开栏、公开墙作为党务公开的公开栏,确保党务公开工作落到实处;开通了内部局域网网站,全面实行网上办公办事;在大厅增设电子触摸屏,设置“党务公开”党务公开网页,以便外来办事人员及本院干警及时了解、掌握党务公开的内容。此外该院还发放党务公开手册30000余份,聘请党务公开监督员9名。

今年以来,该院新设党务(检务)公开栏1个,更换公开栏内容5次,设置公开电话1部,群众意见箱1个,召开以党务(检务)公开为内容的各种会议10余次。设置共产党员座牌是该院党务公开的一大特色。他们把共产党员的座牌摆在每位共产党员的办公桌前,公开每名党员的身份,时刻提醒他们是共产党员,激励每位

党员在自己的岗位上,干事创业带头、遵守纪律带头、廉洁自律带头,时刻冲锋在工作第一线。

该院党组每月评出一个共产党员示范岗,每季度评出一个先锋岗,全年评出一个模范岗,以此激发党员们干事创业的热情和劲头。

商城县人民检察院以党务公开工作为抓手,统领各项检察工作,以“学习强检、文化育检”为支撑,提升了检察干警的综合素质,促进了各项检察工作的创新发展,连续多年被评为全市先进检察院。商城县委、县政府先后三次召开表彰大会,号召全县各级各部门向县检察院学习,市委政法委也作出了在全市政法系统开展“向商城县人民检察院学习”活动的决定。



系列报道之五